

## O PANĂ USCATĂ

Doamne, eu sunt doar o pană,  
o pană uscată.

Înmoaie-mă, Te rog,  
în călimara Ta cu frumuseți  
veșnice

Ca să pot așterne  
printre pământeni  
slove ale veșniciei.

Eu sunt,  
numai de-s' al Tău.

De-s' învechit,  
să mă-nnoiești.

De sunt pierdut,  
caută-mă.

Eu sunt,  
numai de-s' al Tău.

Iacob Coman

## Să ne rugăm pentru:



...**unitatea bisericii.** Dumnezeu să lase peste toți aceia care I se închină Lui la Poarta Cerului, dragoste și unitate sfântă, pentru ca lucrarea divină să propășească cu multă putere în acest locaș de închinare.

... **tinerii care doresc să-și întemeieze o familie.** Dumnezeu să le prelucreze caracterul pentru a fi potriviți vieții de familie, să-i ajute să găsească perechea potrivită și să le dea răbdarea de a aștepta ca Domnul să lucreze cu credincioșie în viața lor.

“Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace, și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde.” (Ier. 29:11)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

<b>DUMINICĂ :</b>	<b>9 - 12 Serviciu divin</b>
	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>MARȚI :</b>	<b>18 - 20 Rugăciune</b>
<b>JOI :</b>	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>SÂMBĂȚĂ :</b>	<b>18 - 20 Seara tinerilor</b>

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcin  
nr.25 tel. 0256-472002



## BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Faceți toate lucrurile fără cârtiri și fără șovăieli, ca să fiți fără prihană și curați, copiii ai lui Dumnezeu...” (Filip. 2:14-15)

## E așa de greu să-ți fie ușor și e așa de ușor să-ți fie greu!

Ne-am tot gândit în ultima vreme la alte câteva dintre obiceiurile noastre. Când dăm de greu, nu facem altceva decât să dăm înapoi. Și o facem destul de des, pentru că aproape orice lucru ni se pare greu. Nu-i așa? Ne este greu să ne ajutăm aproapele, ne este greu să ne dăm din timpul nostru celor din jur, ca să nu mai pomenesc de bani. Ne este greu să ne ținem promisiunile, ne este greu să ne trezim măcar cu o jumătate de ceas mai devreme, ne este greu să ne rugăm pentru alții, ne este greu să iertăm, să iubim.

Ne este greu să nu criticăm, să nu bârfim, ne este greu să nu ne dorim atâtea lucruri, ne este greu să fim cei pe umerii cărora atârnam responsabilitățile, ne este greu să punem umărul în a face câte ceva pentru Dumnezeu. Ne este greu să îmbrățișăm, ne este greu să ridicăm pe cineva căzut, ne este greu să încurajăm... să fim sinceri, ne este greu să rezistăm ispitelor, ne este greu să căutăm să-L cunoaștem pe Dumnezeu, ca să nu mai spun cât de greu ne este să le vorbim oamenilor despre Dumnezeu. Ne este greu să ne schimbăm atitudinile, să ne reevaluăm valorile. Ne este greu să îi acceptăm și, mai mult, să îi iubim pe oameni exact așa cum sunt.

Ne este greu să renunțăm la a fi egoiști, ne este greu să fim puternici, ne este greu să ne prețuim timpul, ne este greu să fim corecți, ne este greu să ne plătim taxele și chiar să stăm la rând fără să bolborosim. Ne este greu să fim atenți la nevoile celor din jurul nostru. Ne este greu să combatem rutina, monotonia și tot greu ne este să căutăm să fim creativi.

(continuare în pag. 2)

(continuare din prima pagină)

Ne este greu să mergem cu drag la serviciu sau la facultate, ne este greu să punem pasiune în ceea ce facem, ne este greu să facem ceva fără să primim nimic în schimb. Ne este greu să primim o observație fără să ne simțim dojeniți, ne este greu să vorbim când trebuie și să tăcem când ni se cere acest lucru, ne este greu să oferim o floare sau o felicitare, ne este greu să răspundem la scrisori/mailuri, ne este greu să nu ne mâniem ori să avem răbdare, ne este greu să zâmbim, să fim veseli, ne este greu să renunțăm la a fi plângăcioși sau inutili, ne este greu să privim suferința cu alți ochi, ne este greu să nu avem așteptări. Ne este greu să nu oftăm, ne este greu să acceptăm că am greșit și să ne recunoaștem greșeala, ne este greu să luăm decizii, ne este greu să fim optimiști, ne este greu să alegem să nu ne îngrijorăm și câte altele. Ne este greu, ne este greu, ne este greu...

Totul ni se pare greu și nimic ușor! Totuși ne este așa de ușor să găsim fel de fel de scuze pentru a-i face pe alții să creadă că tot ce ține de viața noastră este greu. Ne place să fim compătimiți, să se creadă despre



problemele noastre că sunt dintre cele mai mari, cele mai grele. Da, este așa de greu să-ți fie ușor și așa de ușor să-ți fie greu!

Cu toate acestea, atâtea lucruri le luăm așa de ușor! Viața ni se pare o joacă, privim multe din lucruri ca fiind prea puțin importante și parcă nu ne pasă îndeajuns de fiecare amănunt al vieții. Poate vei spune: oare chiar așa de multe aspecte ale vieții noastre fac parte din categoria: „*greu, ne este greu*”, „*prea greu pentru mine*”? Da, dureros, dar adevărat!

Cred că vorbim așa, definim totul în tonuri de gri... pentru că ne lipsește perspectiva corectă asupra vieții. Dacă am privi mai mult la Dumnezeu, ne-ar fi atât de ușor să căutăm și să facem binele, ba chiar ni s-ar părea mult mai ușor să trecem prin toate etapele vieții, bazându-ne pe puterile lui Dumnezeu!

Ție cât îți este de greu? Ce faci când simți că ți-e greu și ce numești ușor? ■

[www.camarasufletului.wordpress.com](http://www.camarasufletului.wordpress.com)

**Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Duminică, 16 februarie - *Alina Barbu, Ionela Blaga, Miriam Boartăș, Florin Corjuc, Diana Prichici, Narcis Roșca, Florin Rôtărescu, Sabina Șoancă*

Luni, 17 februarie - *David Ardelean, Tania Criste, Edward Rus, Sebastian Trăușan*

Martți, 18 feb. - *Andrada Balaj Todorescu, Lidia Cercelaru, Daniel Ciupac,*

*David Draia, Iulia Giurgiu, Tîmea Goagără, Ionela Roșu*

Miercuri, 19 feb. - *Marinela Bogdan, Lavinia Creac, David Surugiu*

Joi, 20 feb. - *Dana Alăzăroae, Maria Guler, Dorel Pantea,*

*Anton Urs*

Vineri, 21 febr. - *Carmen Poalelungi, Sorin Schipor, Emanuel Stoica*

Sâmbătă, 22 februarie - *Lois Ursan*

„Încrede-te în Domnul din toată inima ta și nu te bizui pe înțelepciunea ta!” (Prov. 3:5)



## Un moment de lectură

Kerry & Chris Shook — *Dacă mai ai doar o lună de trăit*

*"Noi nu decidem datele de pe piatra noastră funerară. Viața noastră se află în mâinile Sale. Există însă un lucru asupra căruia deținem control într-o foarte mare măsură. Noi decidem cum vom trăi liniuța de unire. "*

*"Ascultă de Dumnezeu căci El îți pune la dispoziție suficient timp cât să faci tot ce trebuie să faci, astăzi și toată viața ta. El nu îți dă suficient timp să faci ceea ce cred alții că trebuie să faci. Pentru a afla dorința lui Dumnezeu cu privire la tine, trebuie să petreci timp cu El și să ascuți ce-ți spune, după care să împlinești voia Lui."*

Kerry & Chris Shook ne propun să întoarcem clepsidra. Dacă în urma unui diagnostic terminal, orice om își schimbă radical gândirea și trăirea, de ce nu am face-o fără boală. Chiar așa! Ideea mi s-a părut genială. Cei doi scriitori pornesc cronometrul ultimelor 30 de zile.

*Dacă mai ai doar o lună de trăit* se numește cartea publicată la editura Scriptum (Oradea, 2011), prefațată de Rick Warren. Această numărătoare inversă face bine oricui. Prinși în malaxorul vieții de zi cu zi, angrenați în proiecte de tot felul, nu mai avem parcă forța de a ne opri în loc. Ne învărtim bezmetic în jurul micilor interese, lăsând ca viața să treacă pe lângă noi. Ceea ce ne propun autorii aici este să conștientizăm valoarea fiecărei zile și să o trăim la înălțime. Viața este un dar de la Dumnezeu, nu putem face orice cu ea.

Pentru a finaliza bine călătoria, ni se recomandă să luăm notă de trei probe. Conștienți sau nu, toți suntem puși în fața acestor examene. Primul dintre ele este *examenul influenței* asupra celorlalți. Indiferent de mediul în care ne învărtim, suntem responsabili de relațiile noastre. Pe marea întinsă a relațiilor trebuie să ne situăm mereu corect. Este oare simplu?! Mă tem că nu. Autorii nu sunt străini de subtilitățile și complexitatea situației în care ne aflăm. Ființă socială, omul este mereu expus greșelii de tot felul. Spiritul dominator sau cel servil sunt doar două dintre pericole.

Al doilea este *examenul bogăției* sau a posesiunilor noastre în general. Predispoziția noastră firească față de posesiuni nu are de-a face cu valoarea acestora. Toți am văzut oameni în pragul sărăciei care se leagă puternic de puținel lor. *A avea* are o relație directă cu *a fi*. Lucrurile au stat în felul acesta de când e lumea. Virtutea care se cere aici este detașarea. Să ai ca și cum n-ai avea. Să trecem testul încrâncenării în raport cu micile noastre bogății pământești. Scriptura este plină de avertismente în această privință.

Al treilea este *examenul ascultării*, dar o ascultare înțeleasă în sens plinar. Este vorba de acea ascultare activă, împlinitoare, reverențioasă. Ni se propune acea ascultare de care Hristos a dat dovadă în raport cu Tatăl Ceresc. O ascultare-abandon în care voia Lui să primeze și planurile Lui să fie duse la îndeplinire. Fiecare zi reprezintă o nouă provocare, fiecare gând trebuie subordonat acestei ascultări. Dumnezeu nostru se așteaptă să trecem și această probă cu succes. ■ [www.coramdeo.ro](http://www.coramdeo.ro)

